

Приложение

УТВЕРЖДЕН
решением Камышловской районной
территориальной избирательной
комиссии от 28.07. 2022 г. № 13/79

**ПОРЯДОК
проведения жеребьевки по распределению между зарегистрированными
кандидатами печатной площади в газете «Камышловские известия»
при проведении выборов органов местного самоуправления 11 сентября
2022 года**

На основании пункта 4 статьи 67 Избирательного кодекса Свердловской области жеребьевка по распределению эфирного времени, печатной площади состоится 9 августа 2022 г. в 14 часов в кабинете №122 отдела делопроизводства, муниципальной службы и контроля администрации района по адресу: город Камышлов, ул. Свердлова,41.

Бесплатная и платная печатная площадь предоставляются в период, который начинается с 13 августа 2022 года и заканчивается в ноль часов по местному времени 10 сентября 2022 года.

Жеребьевку по распределению печатной площади проводит Камышловская районная территориальная избирательная комиссия и редакция газеты «Камышловские известия».

Камышловская районная территориальная избирательная комиссия не позднее чем за два дня до проведения жеребьевки информирует зарегистрированных кандидатов через средства массовой информации о дате, времени и месте проведения жеребьевки.

Зарегистрированные кандидаты вправе отказаться от получения бесплатной печатной площади, письменно уведомив об этом Камышловскую районную территориальную избирательную комиссию не позднее 6 августа 2022 года. При этом такой отказ не влечет соответствующее уменьшение объема печатной площади, предоставляемого газетой.

Камышловская районная территориальная избирательная комиссия не позднее 6 августа 2022 года уведомляет редакцию газеты «Камышловские известия» о количестве зарегистрированных кандидатов в депутаты Думы Камышловского муниципального района Свердловской области, муниципального образования «Зареченское сельское поселение» Камышловского муниципального района Свердловской области, Калиновского сельского поселения Камышловского муниципального района Свердловской области и на должность главы муниципального образования «Зареченское сельское поселение» Камышловского муниципального района Свердловской области среди которых должна быть распределена печатная площадь, об имеющихся фактах отказа от получения бесплатной печатной площади, которые предоставляются для размещения предвыборных агитационных материалов.

Перед проведением жеребьевки с разъяснениями о порядке проведения жеребьевки выступает представитель Камышловской районной территориальной избирательной комиссии. До начала жеребьевки представитель редакции даёт разъяснения участникам жеребьевки о предоставляемых им возможностях для проведения агитации и условиях предоставления печатной площади.

Условия предоставления бесплатной печатной площади редакцией газеты «Камышловские известия»

Предоставление бесплатной печатной площади осуществляется в соответствии с графиком, который составляется по результатам жеребьевки, и в котором указываются объемы и даты публикаций предвыборных агитационных материалов.

Жеребьевка бесплатной печатной площади проводится среди зарегистрированных кандидатов в депутаты Дум по округам и на должность главы муниципального образования, определяется единая дата

опубликования их агитационных материалов, которые распределяются на полосе в алфавитном порядке.

До начала проведения жеребьевки представитель редакции представляет на всеобщее обозрение конверты для жеребьевки. Каждый конверт должен содержать информацию о дате публикации для каждого выборов.

Представитель территориальной либо окружной избирательной комиссии выбирает и вскрывает конверт, оглашает его содержание. Представитель редакции вносит данные, содержащиеся в конверте, в график предоставления бесплатной площади для размещения предвыборных агитационных материалов зарегистрированных кандидатов по форме согласно приложению № 2 к настоящему Порядку, который подписывается представителями редакции и Камышловской районной территориальной избирательной комиссии с правом решающего голоса.

Графики предоставления бесплатной площади для размещения предвыборных агитационных материалов зарегистрированных кандидатов утверждаются на заседании Камышловской районной территориальной избирательной комиссии и размещаются на официальном сайте комиссии в сети Интернет.

Печатную площадь, высвободившуюся в результате отказа от её использования после проведения жеребьевки, редакции используют по своему усмотрению.

Редакция газеты «Камышловские известия» обязаны резервировать печатную площадь для проведения предвыборной агитации за плату.

